Croon & Croon Design BV,

Mit Sitz in Edisonweg 28, 4207 HG Gorinchem, ist für die Verarbeitung personenbezogener Daten gemäß dieser Datenschutzerklärung verantwortlich.

Kontaktdaten:

www.croon-design.nl, Edisonweg 28, 4207 HG Gorinchem, +31183634359

Niek de Ridder ist Datenschutzbeauftragter von Croon & Croon Design BV Er ist erreichbar unter niek@croon-design.nl

Personenbezogene Daten, die wir verarbeiten:

Croon & Croon Design BV verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten, weil Sie unsere Dienstleistungen nutzen und/oder weil Sie uns diese Daten selbst zur Verfügung stellen.

Nachfolgend finden Sie eine Übersicht über die von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten:

- Vor- und Nachname
- Geschlecht
- Adressdaten
- Telefon-Nummer
- E-Mail-Adresse
- Bankkontonummer

Spezielle und/oder sensible personenbezogene Daten, die wir verarbeiten:

Unsere Website und/oder unser Service beabsichtigt nicht, Informationen über Besucher der Website unter 16 Jahren zu sammeln. Es sei denn, sie haben die Erlaubnis von Eltern oder Erziehungsberechtigten. Wir können jedoch nicht überprüfen, ob ein Besucher über 16 Jahre alt ist. Wir empfehlen Eltern daher, sich an den Online-Aktivitäten ihrer Kinder zu beteiligen, um die Erhebung von Daten über Kinder ohne elterliche Zustimmung zu verhindern. Wenn Sie glauben, dass wir ohne diese Zustimmung personenbezogene Daten über einen Minderjährigen gesammelt haben, kontaktieren Sie uns bitte unter niek@croon-design.nl und wir werden diese Daten löschen.

Zu welchem Zweck und auf welcher Grundlage wir personenbezogene Daten verarbeiten:

Croon & Croon Design BV verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten für die folgenden Zwecke:

- Abwicklung Ihrer Zahlung.
- Versand unseres Newsletters und/oder Werbeprospektes.
- Um Sie anrufen oder per E-Mail kontaktieren zu können, wenn dies erforderlich ist, um unsere Dienstleistungen erbringen zu können.
- Informieren Sie sich über Änderungen an unseren Dienstleistungen und Produkten.
- Bietet Ihnen die Möglichkeit, ein Konto zu erstellen.
- Um Ihnen Waren und Dienstleistungen zu liefern.
- Croon & Croon Design BV verarbeitet auch personenbezogene Daten, wenn wir gesetzlich dazu verpflichtet sind, wie zum Beispiel die Daten, die wir für unsere Steuererklärung benötigen.

## Automatisierte Entscheidungsfindung:

Basierend auf einer automatisierten Verarbeitung entscheidet Croon & Croon Design BV über Angelegenheiten, die für den Einzelnen (erhebliche) Folgen haben können. Dies sind Entscheidungen, die von Computerprogrammen oder -systemen ohne Beteiligung von Personen (z.B. einem Mitarbeiter von Croon & Croon Design BV) getroffen werden. Croon & Croon Design BV verwendet die folgenden Computerprogramme oder -systeme:

## 1) Mailchimp

Die Newsletter werden mit Mailchimp verschickt. Wenn Sie sich für den Newsletter anmelden, werden Ihre E-Mail-Adresse und Ihr (Vor-)Name automatisch in der entsprechenden Liste in Mailchimp gespeichert.

#### 2) Gehäuse Elektronik

Die E-Mail von Croon & Croon Design BV wird von Case Electronics gehostet. Wenn Sie uns über das Kontaktformular oder per E-Mail kontaktieren, werden diese E-Mails auf den Servern von Case Electronics gespeichert.

## 3) Tägliches CMS

Die Website und die Backups der Website werden von Daily CMS gehostet.

Wie lange wir personenbezogene Daten speichern:

Croon & Croon Design BV speichert Ihre personenbezogenen Daten nicht länger, als es zur Erreichung der Zwecke, für die Ihre Daten erhoben werden, unbedingt erforderlich ist. Für die

folgenden (Kategorien) von personenbezogenen Daten verwenden wir die folgenden Aufbewahrungsfristen:

### 1) Versand von Newslettern

Deine E-Mail-Adresse und dein (Vor-)Name werden in Mailchimp gespeichert. Die Speicherung Ihrer Daten erfolgt auf unbestimmte Zeit. Sie können sich jederzeit über den Link am Ende des Newsletters oder per E-Mail an info@croon-design.nl abmelden.

## 2) Kontaktieren Sie uns

Wenn Sie Croon & Croon Design BV per E-Mail kontaktieren, werden die von Ihnen übermittelten Informationen wie Ihr Name, Firmenname und E-Mail-Adresse auf dem Mailserver gespeichert.

Diese Mails werden maximal zwei Jahre lang aufbewahrt.

# 3) Analytik

Die Informationen, die Analytics auf der Website sammelt, sind anonym, also nicht mit Ihrem Namen, Ihrem Unternehmen oder Ihrer E-Mail-Adresse verbunden. Diese Daten werden in Google Analytics auf unbestimmte Zeit gespeichert.

Weitergabe personenbezogener Daten an Dritte

Croon & Croon Design BV wird Ihre Daten nicht an Dritte verkaufen und nur dann weitergeben, wenn dies für die Erfüllung unserer Vereinbarung mit Ihnen oder zur Erfüllung einer gesetzlichen Verpflichtung erforderlich ist. Wir schließen einen Verarbeitungsvertrag mit Unternehmen ab, die Ihre Daten in unserem Auftrag verarbeiten, um ein gleiches Maß an Sicherheit und Vertraulichkeit für Ihre Daten zu gewährleisten. Croon & Croon Design BV bleibt für diese Verarbeitungen verantwortlich.

Cookies oder ähnliche Techniken, die wir verwenden:

Croon & Croon Design BV verwendet die folgenden Cookies:

Zweck des Partner-Cookies

Facebook \_fbp Analytisches Cookie, das verwendet wird, um eine Reihe von Werbeprodukten zu liefern, wie z.B. Echtzeit-Bidding von externen Werbetreibenden.

Google \_ga Analytical Cookie wird verwendet, um die von Google Analytics gesetzten Nutzer zu unterscheiden, mit denen wir Daten über die Anzahl der Besuche und die Reise des Nutzers sammeln.

Google \_gid Analytical Cookie wird verwendet, um die von Google Analytics gesetzten Nutzer zu unterscheiden, mit denen wir Daten über die Anzahl der Besuche und die Reise des Nutzers sammeln.

Google \_gat Analytical Cookie wird verwendet, um die Anzahl der von Google Analytics gestellten Anfragen zu begrenzen, mit denen wir Daten über die Anzahl der Besuche und die Reise des Nutzers sammeln.

Microsoft ASP.NET\_SessionId Funktionales Mehrzweck-Cookie. Wird verwendet, um eine anonyme Benutzersitzung durch den Server aufrechtzuerhalten.

## Anzeigen, Ändern oder Löschen von Daten

Sie haben ein Recht auf Zugang, Berichtigung oder Löschung Ihrer personenbezogenen Daten. Darüber hinaus haben Sie das Recht, Ihre Einwilligung zur Datenverarbeitung zu widerrufen oder der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch Croon & Croon Design BV zu widersprechen und haben das Recht auf Datenübertragbarkeit. Das bedeutet, dass Sie eine Anfrage an uns richten können, um die personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben, in einer Computerdatei an Sie oder eine andere von Ihnen genannte Organisation zu senden.

Sie können einen Antrag auf Einsicht, Berichtigung, Entfernung, Datenübermittlung Ihrer personenbezogenen Daten oder einen Antrag auf Widerruf Ihrer Einwilligung oder Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten an niek@croon-design.nl senden.

Um sicherzustellen, dass die Zugangsanfrage von Ihnen gestellt wurde, bitten wir Sie, eine Kopie Ihres Ausweises mit der Anfrage zu senden. Machen Sie in dieser Kopie Ihr Passfoto, MRZ (maschinenlesbare Zone, den Streifen mit den Nummern am unteren Ende des Passes), die Passnummer und die Burgerservicenummer (BSN) schwarz. Dies dient dem Schutz Ihrer Privatsphäre. Wir werden Ihre Anfrage so schnell wie möglich, jedoch innerhalb von vier Wochen beantworten.

Croon & Croon Design BV weist auch darauf hin, dass Sie die Möglichkeit haben, eine Beschwerde bei der nationalen Aufsichtsbehörde, der Personal Data Authority, einzureichen. Dies kann über den folgenden Link erfolgen: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteitpersoonsgegevens/tip-ons.

Wie wir personenbezogene Daten schützen

Croon & Croon Design BV nimmt den Schutz Ihrer Daten ernst und ergreift geeignete Maßnahmen, um Missbrauch, Verlust, unbefugten Zugriff, unerwünschte Weitergabe und unbefugte Änderungen zu verhindern. Wenn Sie der Meinung sind, dass Ihre Daten nicht ordnungsgemäß geschützt sind oder Hinweise auf Missbrauch vorliegen, wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice oder über niek@croon-design.nl